



# ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

# ВЕСТИ

Основана 27 октября 2014 года

№ 2 (5) март 2015 год

## МОЙ ПОДАРОК ГОРОДУ

В рамках подготовки к празднованию 300-летия Омска горадминистрация реализует проект «Мой подарок городу».

Его участниками являются организации, предприятия, а также жители Омска, сделавшие что-то полезное для своего города. Если и вы хотите стать участником проекта и у вас есть подарки, сообщите об этом по адресу электронной почты moipodarokomsku300@mail.ru.

ОМСК-300

## МЭР ВСТРЕТИЛСЯ С АКТИВОМ ЛЕНИНСКОГО ОКРУГА

**Сотрудничество администрации Омска и ОАО «Российские железные дороги» позволит привлечь не менее 1,5 млрд. руб. на развитие городской инфраструктуры, в том числе общественных пространств. Речь об этом шла на встрече мэра Омска Вячеслава Двораковского с активом Ленинского округа.**

В 2016 году празднуется не только 300-летие Омска, но и 120-летие Западно-Сибирской железной дороги, поэтому представители крупнейшей транспортной компании страны поддержали инициативу мэра Вячеслава Двораковского об участии

промышленников и предпринимателей в подготовке к празднованию юбилея города.

Железнодорожники направят средства на модернизацию станции «Омск-Пассажирский», благоустройство сквера им. Лобкова и Привокзальной площади, а также на другие серьезные инициативы.

«Вообще мне хотелось бы довести основную мысль до омичей и получить безоговорочную поддержку: подготовка к 300-летию Омска – это основа дальнейшего развития города, улучшения условий жизни омичей. В подготовке к юбилею нашего города мы стараемся максимально привлечь потенциал промышленных предприятий, предпринимателей, общественных организаций, населения. И, к счастью, находим понимание», – отметил мэр города.



Мэр Омска  
Вячеслав Двораковский

Кстати, в преддверии юбилея, в Ленинском округе будет благоустроен сквер возле дворца культуры имени Свердлова и сквер по улице Гуртьева, планируется начать закладку парковой зоны по улице Архиепископа Сильвестра. Здесь предполагается создание Парка семейного отдыха с современной спортивной площадкой, велодорожками и удобными скамейками.

Подготовлен проект благоустройства улиц Марченко – Серова – Котельникова, в частности участка, где располагается стихийный рынок.

Администрация города рассматривает также интересную инициативу ООО «Орион» по организации переулка между школой № 162 и торговым комплексом «Октябрь». Собственник готов полностью подготовить этот участок для включения в гостевой маршрут – с установ-



Жители округа задали мэру интересные их вопросы

кой декоративных опор освещения, архитектурных малых форм, памятника из стекла и металла и даже организовать смотровую площадку с видом на Привокзальную площадь.

«Не стоит думать, что подготовка к празднику нужна только там, где состоятся юбилейные мероприятия, или там, где пройдет гостевой маршрут, – считает Вячеслав Двораковский. – Надо понимать: праздник будет там, где мы с вами его устроим. А

устроим мы его для всех омичей, потому что 300-летие города – это праздник всего Омска. И готовиться к юбилею надо всему городу, как территориям, так и населению. Еще раз приглашаю всех омичей подумать о своем участии в этой работе. Можно присоединиться к планам и проектам администрации. Можно придумать собственный подарок в рамках проекта, который так и называется – «Мой подарок городу».

## ПРИВОКЗАЛЬНУЮ ПЛОЩАДЬ БЛАГОУСТРОЯТ К ЮБИЛЕЮ

**Администрация города начала цикл круглых столов, посвященных предстоящему 300-летию Омска. Первый из них прошел в городском пресс-клубе с участием руководителей и представителей горадминистрации, филиала ОАО «Российские железные дороги», ОАО ТПИ «Омскгражданпроект», депутатов Омского городского Совета и других заинтересованных сторон. Основной темой обсуждения стала реконструкция Привокзальной площади.**

Как прозвучало на круглом столе, в преддверии 300-летнего юбилея города в Омске будет реализовано несколько крупных инвестиционных проектов в области инфраструктуры. Один из наиболее ожидаемых – реконструкция Привокзальной площади в Ленинском округе.

По задумке архитекторов главные ворота города приобретут совершенно новый облик. Работы будут проводиться в несколько этапов. Площадь станет больше: здесь появится новый сквер, небольшой искусственный водоем, удобная автомобильная парковка – авторы проекта постарались найти наиболее удобные и интерес-

ные решения, учитывающие, как интересы пассажиров ОАО «Российские железные дороги» и «Омскпригород», так и участников дорожного движения.

Кстати, одним из немаловажных аспектов, о которых также не забыли архитекторы – безопасность граждан. На основании рекомендаций по организации зоны антитеррористической безопасности, сформированных антитеррористической комиссией Омской области, разворотную площадку, существующую сегодня на указанной территории, необходимо перенести. При этом речь идет о создании 50-метровой зоны безопасности не только на самой

Привокзальной площади, но и у ДК им. Лобкова.

Но омичам и гостям города беспокоиться о том, что социально значимое общественное место останется вовсе без автобусов и маршрутных такси – не стоит. Остановка общественного транспорта

на Привокзальной площади станет транзитной, а разворотную площадку планируется обустроить на улице Труда в районе дома № 42. При этом будет создана вся необходимая инженерная инфраструктура и учтены все требования к подобного рода объектам.



Концепция реконструкции Привокзальной площади

Специалисты подчеркнули, что перенос разворотной площадки, а также работы по озеленению Привокзальной площади начнутся уже в 2016 году. Окончание всех запланированных преобразований намечено на 2018 год. Стоимость проекта, по предварительным подсчетам, превысит 3 миллиарда рублей.

«Привокзальную площадь надо привести в состояние, достойное города-миллионника, – считает мэр Омска Вячеслав Двораковский. – Думаю, совместными усилиями мы сможем сделать это и в части технологий, и в части эстетики. Город получит удобный транспортный узел, очень интересный инвестиционный проект и красивую зеленую зону, которая будет положительно влиять на экологию и просто радовать омичей».

## СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ

В период с 16 по 27 марта 2015 года Федеральной службой Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков проводится 1 этап Всероссийской антинаркотической акции «Сообща, где торгуют смертью!».

В рамках акции организована работа телефона доверия для сообщения о фактах незаконного оборота наркотиков: 53-13-63.

Для подростков и молодежи работает телефон доверия Омского областного центра социально-психологической помощи несовершеннолетним и молодежи: 26-42-41.

Прием звонков осуществляется круглосуточно и анонимно.

## НАЧИНАЕТСЯ ВАКЦИНАЦИЯ

В период с 23 марта по 15 июня 2015 года на территории Ленинского округа специалистами Омского областного центра по профилактике, экспертизе и лечению животных будут проводиться плановые лечебно-профилактические и противоэпизодические мероприятия.

Направлены они на профилактику возникновения и распространения очагов особо опасных болезней, общих для человека и животных, таких как бешенство, птичий грипп и других. Данные мероприятия включают в себя диагностические исследования и профилактическую вакцинацию сельскохозяйственных животных, собак и кошек.

## ПОЖАР В ДОМ – БЕДА

Территориальный отдел надзорной деятельности Ленинского округа информирует – с начала 2015 года в округе произошло 50 пожаров.

В результате погибло 2 человека, травмировано 8 человек. Основными причинами возникновения пожаров являются: нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования, неисправность печей и дымоходов, неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении.

Активное участие граждан в обеспечении как личной, так и коллективной безопасности значительно снижает вероятность возникновения пожаров.

В случае возникновения пожара необходимо незамедлительно вызывать пожарную охрану по телефону 01.



# УЧАСТНИКАМ ВОЙНЫ ВРУЧИЛИ ПЕРВЫЕ ЮБИЛЕЙНЫЕ МЕДАЛИ

В Ленинском округе состоялась первая торжественная церемония вручения ветеранам юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов». Праздничная программа прошла в культурно-досуговом центре имени Свердлова.



Заместитель главы администрации Ленинского округа Владимир Крыжевский вручает юбилейные медали

В рамках мероприятия более 40 ветеранов получили заслуженные награды. За плечами каждого трудная и неповторимая судьба. Они защищали свободу и независимость нашей Родины на Курской дуге и в Сталинградской битве, в Заполярье и на Орловщине, на Украине и в Белоруссии, штурмовали крепость Кенигсберг, брали Берлин.

Вручая юбилейные награды, заместитель главы администрации Ленинского округа Владимир Крыжевский пожелал ветеранам здоровья и долгих лет жизни: «Вы пода-

рили нам 70 лет мира. Сделали это, вынеся огромные тяготы и лишения. Огромную цену заплатил наш народ за Великую Победу. Для каждого из живущих в России День Победы – это самый светлый и самый большой праздник. Очень рад, что вы и сегодня сохраняете бодрость духа и не остаетесь в стороне от общественной жизни. Бесценна ваша помощь в патриотической работе, ведь вы – живой пример служения идеалам добра и любви к Родине. Живите долго и счастливо».

Всего памятные медали планируется вручить более

чем 3000 жителей округа. Все они будут вручены до 1 мая. В организации, подготовке и проведении торжественных мероприятий

будут задействованы учебные заведения, учреждения культуры, комитеты территориального общественного самоуправления, а также предприятия, расположенные на территории округа.

Многие ветераны в военное и послевоенное время трудились на заводах и фабриках, эвакуированных из прифронтовой полосы и ставших частью промышленного комплекса Омска, работали на железной дороге.

«На торжественные мероприятия, к сожалению, по состоянию здоровья смогут прийти не все ветераны, – отметил Владимир Крыжевский. – Им юбилейные медали будут доставлены на дом и вручены в домашней обстановке. Ни один ветеран не будет обойден вниманием накануне праздника Великой Победы».

### ЦИФРЫ

В Ленинском округе проживает 3027 ветеранов Великой Отечественной войны:

- инвалиды войны – 61 человек;
- участники войны, ставшие инвалидами – 167 человек;
- участники войны – 7 человек;
- военнослужащие – 21 человек;
- жители блокадного Ленинграда – 43 человека;
- труженики тыла – 2 691 человек;
- несовершеннолетние узники концлагерей, гетто – 31 человек;
- несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, ставшие инвалидами – 6 человек.

## БЛАГОУСТРОЙСТВО

# ВETERANAM ВЫВОЗЯТ СНЕГ

В рамках реализации противопаводковых мероприятий в Ленинском округе снег в первую очередь вывозится с территорий, подверженных подтоплению. Таких участков в округе более 30. А также от домов, где проживают одинокие участники Великой Отечественной войны и труженики тыла. По информации, предоставленной комитетами территориального общественного самоуправления, в такой помощи нуждаются 66 человек.

В числе первых адресов, где выполнялись работы, дом № 21 по улице Батумская — здесь проживают 90-летние супруги Шевченко.

Как рассказал начальник отдела жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства администрации Ленинского округа Дмитрий Зярко, для недопущения

затопления территории в паводковый период в округе разработан целый комплекс мероприятий. Он включает в себя очистку водоприемников, ливнепроводов, водоперепускных труб, восстановление нарушенного благоустройства при проведении земляных работ и, конечно, вывоз снега.



Активисты молодежного сервисного движения «Агентство добрых дел» убирают снег от дома ветеранов

Все эти работы должны выполняться в комплексе и коммунальными службами, и управляющими компаниями, и предприятиями, и жителями округа. По сложившейся многолетней традиции одиноким участникам Великой Отечественной войны и труженикам тыла, проживающим в частном секторе, оказывается помощь в уборке и вывозе снега с прилегающих территорий. Остальные жители индивидуальной жи-

лой застройки должны сами своевременно принимать необходимые меры по недопущению затопления своих домов в период паводка.

В частности, подчеркнул Дмитрий Зярко, в соответствии с действующими в Омске Правилами благоустройства домовладельцы обязаны самостоятельно убирать снег возле своих домов, чистить водостоки и ливневые каналы, обеспечивать проход талых вод в весенний период.

### В ТЕМУ

В случае подтопления следует обращаться в «Управление дорожного хозяйства и благоустройства» Омска (телефон 31-74-82), городскую единую дежурно-диспетчерскую службу (телефон 78-78-78), отделы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства окружных администраций по телефонам:

- администрация Кировского округа — 55-11-92;
- администрация Центрального округа — 25-33-14;
- администрация Советского округа — 23-14-26;
- администрация Октябрьского округа — 32-20-79;
- администрация Ленинского округа — 41-52-01.



## КРУПНОМЕРНЫЕ ДЕРЕВЬЯ – ОСНОВА ОЗЕЛЕНЕНИЯ ОМСКА

В соответствии с планом мероприятий по замене зеленых насаждений в 2015–2016 годах в рамках реализации концепции развития согласно модели «Город-сад» в Омске намечено высадить 4846 деревьев, в том числе 3685 крупномерных деревьев, приживаемость которых достигает 97%.

«В большинстве своем зеленый фонд Омска составляют старые, больные, аварийные деревья, которые были массово высажены в 60-70-х годах прошлого века и давно уже требуют замены. – рассказала главный агроном «Управления дорожного хозяйства и благоустройства» Омска Галина Цыганова. – О том, что снос таких деревьев необходим, говорит такой факт: в прошлом году в апреле во время урагана упало более 500 деревьев и хорошо, что никто не пострадал. Потому что, в первую очередь, такие деревья представляют реальную угрозу для здоровья и жизни людей».

### КСТАТИ

**В 2014 году площадь зеленых насаждений на территории Омска составляет 13022,62 га — это 23% от общей площади города. Сюда входят зеленые насаждения общего пользования (парки, скверы, бульвары), лесопарки, городские леса, а также — озеленение улично-дорожной сети. На одного жителя города в настоящее время приходится более 112 кв. м всех зеленых насаждений и свыше 15,2 кв. м зеленых насаждений общего пользования, при установленной федеральной норме 12 кв. м на человека.**

Как отмечают специалисты, в рамках утвержденной в прошлом году концепции развития озеленения Омска согласно модели «Город-сад» предусматривается плановое выполнение работ по сносу и кронированию деревьев. При этом параллельно ведутся

работы по посадке зеленых насаждений. В частности, в 2015-2016 годах планируется высадить 4846 деревьев, в том числе 3685 крупномерных деревьев.

«Мы делаем упор на посадке крупномерных деревьев с закрытой корневой системой, — пояснила Галина Цыганова, — технология позволяет выполнять эти работы круглый год. Причем, поздняя осень, зима — это самое подходящее время года для посадок. Деревья находятся в глубоком покое, в процессе пересадки им наносится минимальный ущерб. Проснувшись весной, деревья легче адаптируются на новом месте, их приживаемость

достигает 97%. И что немаловажно — новые зеленые насаждения сразу же максимально начинают работать на территорию: выполнять свою экологическую функцию, формировать внешний вид парка или сквера, пешеходной зоны, просто дарить



Посадка крупномерных деревьев

радостью людям своей красотой и ухоженностью».

Начиная с 2014 года, в Омске выполнена замена зеленых насаждений в сквере по улице Мельничная, проведено озеленение сада «Сибирь», сквера Молодоженов, сквера на ул. Ленина, продолжают работы в сквере им. 30-летия ВЛКСМ, заложено озеленение территории Старо-Южного кладбища по улице Воровского и др.

В планах — выполнить аналогичные работы по улицам Красный Путь, Богдана Хмельницкого, Андрианова, Транссибирская, Нефтезаводская, Маршала Жукова, на проспекте Карла Маркса, Сибирском проспекте, бульваре Победы. Также будут

обновлены скверы по улицам Гуртьева и Краснознаменная, сквер Дружбы народов, сквер им. Д.М. Карбышева и сквер у Либеров-центра.

По словам Галины Цыгановой, ассортимент деревьев и кустарников, рекомендуемых сейчас для озеленения Омска, весьма обширен. Это и популярные ценные породы: ель, пихта, сосна, лиственница, дуб, тополь пирамидальный и тополь серебристый, клен канадский и клен остролиственный, береза, ива шаровидная, можжевельник, липа. А также пока не слишком распространенные у нас растения — орех маньчжурский, туя конусовидная и туя шаровидная, дерен белый, чубушник венечный, тамариск.

## КУДА ОБРАЩАТЬСЯ?

Для удобства омичей во всех окружных администрациях города открыты территориальные представительства Фонда капитального ремонта многоквартирных домов Омской области.

Теперь собственникам помещений в многоквартирных домах нет необходимости ехать в абонентский отдел Регионального фонда капитального ремонта на улицу Третьяковскую, 43. Получить разъяснения по начислению взносов за капремонт, задолженности и переплатам, внести корректировку в данные о собственности можно в территориальных представительствах, которые теперь действуют во всех администрациях округов.

### В ТЕМУ

Адреса территориальных представительств Фонда капитального ремонта многоквартирных домов в администрациях округов:

**Центральный округ**  
ул. Герцена, 25,  
тел. 24-72-91;

**Советский округ**  
ул. Красный Путь, 107,  
тел. 90-01-13;

**Ленинский округ**  
пр. Карла Маркса, 62,  
тел. 90-01-21;

**Октябрьский округ**  
ул. Лизы Чайкиной, 1,  
тел. 90-01-42;

**Кировский округ**  
ул. Профинтерна, 15,  
тел. 90-01-28.

График работы специалистов — 09:00-18:00 (понедельник — четверг);  
09:00-17:00 (пятница),  
обед с 13:00 до 14:00.

## ИНИЦИАТИВА

### НАБИРАЕМ ДРУЖИНУ

В администрации Ленинского округа начался прием заявок от жителей на вступление в ряды добровольных народных дружин.

Стать дружинником может совершеннолетний дееспособный гражданин, не имеющий судимостей, не страдающий психическими заболеваниями, а также наркоманией или алкоголизмом и главное — желающий помочь правоохранительным органам в наведении общественного порядка на территории своего микрорайона.

Как рассказал начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Роберт Вольф, в обязанности дружинников входит патрулирование закрепленного участка, оказание помощи органам внутренних дел в пресечении правонарушений.

Для лиц, активно участвующих в охране общественного порядка, предусмотрены и меры поощрения. К примеру, наиболее отличившиеся дружинники могут быть представлены к награждению нагрудным знаком либо медалью «За отличие в охране общественного порядка». В настоящее время рассматривается вопрос о материальном вознаграждении членов народных дружин.

По всем вопросам, связанным со вступлением в добровольные народные дружины, можно обращаться в администрацию Ленинского округа по адресу: пр. К. Маркса, 62, каб. 209 или по телефону 41-36-50.

## НА КОНТРОЛЬ

### НАВИСШАЯ УГРОЗА

С наступлением теплых дней вероятность схода снежных масс и ледяных образований с крыш домов значительно увеличивается. В связи с этим специалистами администрации Ленинского округа ежедневно проводятся обследования территории с целью недопущения причинения вреда жизни и здоровью граждан, а также их имуществу.

По информации начальника отдела контроля администрации Ленинского округа Дмитрия Муховецкого, с начала года специалистами округа было выдано более 1600 уведомлений о необходимости уборки и вывоза снега и наледи. Из них 444 уведомления было выдано управляющим компаниям с требованием очистки крыш домов от ледяных образований (сосулек) и снежных свесов. В связи с тем, что не все организации выполнили свои обязательства, специалистами округа был

составлен 101 протокол об административных правонарушениях.

Теперь недобросовестным управляющим компаниям предстоит заплатить штраф, размер которого с 1 января 2015 года увеличился и составил для юридических лиц от 10 до 100 тысяч рублей.

Но основная задача не наказать нарушителей штрафом, а предотвратить несчастные случаи. Один из таких произошел 28 февраля у дома 84 по проспекту К. Маркса. Снежная масса



сошла с козырька дома, в результате чего пострадали 2 человека.

«Рейды по проверке качества очистки кровель будут продолжены в ежедневном режиме», — добавил Дмитрий Муховецкий.

# ЛУЧШЕГО РЫБАКА ОПРЕДЕЛИЛИ НА «ЛЕДОВОМ ПОБОЙЩЕ»

**Соревнования прошли на озере Чередовом в Ленинском округе. На лед вышло около сотни любителей подледного лова. Мероприятие было посвящено 70-летию Великой Победы и носило экспериментальный характер.**

«Мы проводим подобное мероприятие впервые, – отметил глава администрации Ленинского округа Владимир Стрельцов, – однако уже сейчас понятно, что оно получит

статус постоянного. Возможно, в следующем году мы проведем его чуть позднее и на другой площадке. Будут организованы дополнительные развлечения для детей.



Глава администрации Ленинского округа Владимир Стрельцов вручил награды победителю соревнований Степану Щукину

В любом случае, омичи видят, что в нашем городе есть места для интересного и активного отдыха».

В том, что Чередовое – подходящее место для активного времяпрепровождения, сомневаться не приходится. «Летом прошлого года берега были очищены от мусора, было проведено грейдирование, и сегодня это отличная площадка для жителей как нашего округа, так и для всех омичей», – отметил начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта окружной администрации Павел Усков.

Безопасность рыбаков обеспечивали специалисты БУ Омской области «Аварийно-спасательная служба Омской области» и Государственной инспекции по маломерным судам МЧС России по Омской области. «Все участники соревнований прошли инструктаж о поведении на льду, им были розданы памятки, были проведены контрольные замеры толщины льда. Также мы постоянно патрулируем излюблен-

ные горожанами места лова рыбы, предупреждаем о возможных опасностях, связанных с истончением льда», – подчеркнул инспектор ведомства Дмитрий Сергеев.

Несмотря на мирный характер соревнований, были замечены случаи нарушения правил: один из участников был дисквалифицирован при попытке поймать более крупную рыбу на уже пойманную. Однако опыт и мастерство подвели сегодня многих участников.

В итоге победителем сразу в нескольких номинациях стал 7-летний Степан Щукин. На его счету оказался главный приз (общий вес улова), приз за самую большую рыбу (им оказался карась) и диплом в номинации «Самый юный рыбак». Активное участие приняли омички, для них был учрежден специальный приз «Самая энергичная рыбачка». Этот приз завоевала Елена Белова. А в конкурсе бурения на время победил Виталий Александров, за 44 секунды справившийся сразу с тремя лунками.



## СПОРТИВНЫЙ ГОРОД

### ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СПАРТАКИАДЫ

**На территории школы № 55 прошли финальные соревнования XIV городской спартакиады «Спортивный город» по зимней программе.**

Борьба за медали развернулась в мини-футболе, перетягивании каната, эстафетах семейных команд, соревнованиях по метанию валенка, метанию гири, веселых стартах среди учащихся школ и воспитанников дошкольных образовательных учреждений. Команда спортсменов-любителей с ограниченными возможностями здоровья в этом году по собственной инициативе

соревновалась наравне с остальными участниками.

В завершение программы состоялось торжественное награждение победителей и призеров по всем видам спорта. Была разыграна лотерея, которая вызвала большой интерес: каждый стремился получить выигрыш на память о спортивном празднике.

«Зимние старты спартакиады «Спортивный город»

вновь стали массовыми, эмоциональными, – отметил директор департамента по делам молодежи, физической культуры и спорта Михаил Расин. – В этом году соревнования посвящались 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, и было особенно приятно видеть среди гостей уважаемых ветеранов. Мы поздравляем победителей и призеров состязаний по зимней программе и ждем новых спортивных достижений!».



Команда Ленинского административного округа

#### ПОБЕДИТЕЛИ

**Победители и призеры городских финальных соревнований:**

**Перетягивание каната**

**1 место – КТОС «Привокзальный»**

**2 место – КТОС «Радуга»**

**Метание гири**

**1 место – КТОС «Привокзальный»**

**Эстафета семейных команд**

**3 место – семья Турнаевых (КТОС «14 Военный городок») и семья Коробань (КТОС «Радуга»)**

## ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

### ЖЕНЩИНЫ ПРИИРТЫШЬЯ

**Завершился окружной этап регионального конкурса «Женщины Прииртышья».**



Наталья Шмидко – победительница в номинации «Молодому специалисту за модернизацию»

В конкурсе приняли участие 38 женщин разных профессий – работники культуры, здравоохранения, социальной сферы, образования, разнорабочие и руководители, многодетные мамы.

Победительницы определялись по ряду критериев, таких как участие в общественной жизни, трудовые

заслуги, проявление творчества и т.д.

По результатам конкурса 14 самых достойных претенденток получили дипломы и ценные подарки.

Лучшими женщинами-руководителями стали Наталья Бухтиярова и Людмила Герман. За активное участие в общественной жизни региона были награждены Ирина Ашихина и Наталья Марнопольская. А за подготовку, воспитание, трудовое наставничество молодежи – Оксана Завьялова и Людмила Носова. Энергию и инициативу активнее всех проявили Татьяна Сизикова и Галина Склярчук. Также жюри оценило профессиональный успех Марины Лутониной и Ирины Налобинной и тепло материнских сердец Татьяны Балантаевой и Светланы Кучеренко. За модернизацию была награждена молодой специалист Наталья Шмидко, а лучшей женщиной-спортсменкой была названа Алена Диколенко.

Материалы номера подготовили: А. Вингоренко, Л. Володина, Г. Назарова, Н. Банникова, Ю. Коркина. Фото: А. Вингоренко, В. Казимова, Н. Банниковой.